

「医薬品製造販売指針 2024」 訂正のお知らせ

ご購入いただきました「医薬品製造販売指針 2024」（2023年12月発行）におきまして、以下の誤りがありました。お詫びいたしますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

2024年 2月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	登録日
第1刷	495頁	下から1行目	誤	機構に 「申請者名」，「品目名」，「申請日」及び	未	2024.02.28
			正	機構 (tekigousei-shomen@pmda.go.jp) 宛に，それ以外の場合には，機構 (gcp_inspection@pmda.go.jp) 宛に， 「申請者名」，「品目名」，「申請日」及び		
第1刷	517頁	様式下注釈	誤	(R3.6.24 機構／医薬品審査管理課文書「<u>薬事・食品衛生審議会医薬品部会に係る資料提出について(医療用医薬品)</u> 」)	未	2024.02.28
			正	(R5.4.1 機構／医薬品審査管理課文書「<u>医薬品第一部会及び医薬品第二部会の議題に係る資料提出について</u> 」)		
第1刷	519頁	様式下注釈	誤	(R3.6.24 機構／医薬品審査管理課文書「<u>薬事・食品衛生審議会医薬品部会に係る資料提出について(医療用医薬品)</u> 」)	未	2024.02.28
			正	(R5.4.1 機構／医薬品審査管理課文書「<u>医薬品第一部会及び医薬品第二部会の議題に係る資料提出について</u> 」)		
第1刷	828頁	下から16行目	誤	(https://web.fd-shinsei.go.jp/download/software/index.html)	未	2024.02.28
			正	(https://web.fd-shinsei.mhlw.go.jp/download/software/index.html)		

(最終更新日：2024年2月28日)